

# Veszteség nélküli bajnoki rajt

Hét végén megkezdődtek a küzdelmek a 2008–09-es évi megyei női kézilabda-bajnokságban. A nyitányon azonnal összeakadt egymással a békésszentandrási és a kondorosi együttes, amely változatos meccsen megosztotta a pontokon. Hullámvölgyteljesítményt nyújtott a szarvasi gárda is, de jobb hajrával végül begyűrte a kissé egysíkú játékos dobókat. Az előttünk álló hétvégén mindhárom kistérségi csapat hazai pályán veszi fel a küzdelmet, így a szurkolók és szimpatizánsok joggal reménykedhetnek a hasonlóan eredményes folytatásban.



FOTÓ: MOLCSÁN LÁSZLÓ

A szarvasi lányok komoly hullámvölgyből kilábalva kezdték győztesen az évet

## Békésszentandrási KC–Kondorosi NKK 26–26 (13–10)

Megeyei I. osztályú női kézilabda-mérkőzés. Békésszentandrás, 30 néző. V.: Száva, Kugyela. Békésszentandrás: Bagi – Erdélyi, Egriné 3, Lestyan-Goda A. 2, Árgyelánné 3, Szilágyi K. 12, Aszódi 4. Csere: Rónyai (kapus), Sinka P. 2, Bór, Balogh, Lénárt, Ugyan. Edző: Lestyan-Goda Mihályné. Kondoros: Labát – Laszkács 6, Janis 6, Kurucz 1, Opauszki Z. 1, Sós 5, Zsjak 2. Csere: Megyik (kapus), Ladnyik, Mális 1, Viszok, Kondacs 4. Edző: Kaliczka László.

Változatos és fordulatokban gazdag mérkőzést vívott a két kistérségi gárda, igazságos pontosztokodással. Az 51. percig a hazaiak jártak két-három góllal előbb, ám ekkor a vendégek jó kapusteljesítménnyel maguk javára fordították az állást. A szentandrásiakat a kétféle hátrány sem zökkengette ki: eredményes hajrával egyenlítőni tudtak a végső sípszóig.

*Lestyan-Goda Mihályné:* – Az eredményesebb játékhoz a gólok kivül, jó védekezésre és megfelelő kapusteljesítményre is szükségünk lesz, ami ezen a mérkőzésen sajnos nem volt az erősségünk.

*Kaliczka László:* – Igazságos döntetlen született, csak azt sajnálom, hogy az ellenfelünk a végén egyenlített. Gratulálok a lányoknak.

## Szarvasi NKK–Dobozi KE 30–23 (12–14)

Megeyei I. osztályú női kézilabda-mérkőzés. Szarvas, 40 néző. V.: Moldován, Ökrös. Szarvas: Kasik – Kovács H. 2, Kugyela 3, Pljesovszki 7, Kozák 8, Fulajtár 2, Tantucz 7. Csere: Melis (kapus), Hajdu 1, Hodálík, Klimaj, Szemes, Kovács A., Kovács F. Edző: Domján László. A Dobozi legjobb góldobói: Dézsi 11, Komlósi 4.

A szarvasiak játéka hosszú ideig „dadogott”, a hajrára mégis kidomborodott a nagyobb rutinjuk.

*Domján László:* – Szezon eleji forma jellemezte az első félidőt, meggyőző végjátékunkkal viszont nem tudott lépést tartani ellenfelünk!

**További eredmények:** Kétsopronyi SE–Gyomaendrőd NKSE 15–14, Füzesgyarmati SK–Medgyesegyháza SE 13–20, Gádorosi KK–JALTE 19–25, Főiskola DSE–Mezőberényi SDSE 10–0 (játék nélkül). Szabadnapos: Békési NKTE.

**A bajnokság állása:** 1. Főiskola DSE 2 pont (10–0, 1 mérk.), 2. Szarvas 2 (30–23, 1), 3. Medgyesegyháza 2 (20–13, 1), 4. JALTE 2 (25–19, 1), 5. Kétsoprony 2 (15–14, 1), 6. Békésszentandrás 1 (26–26, 1), Kondoros 1 (26–26, 1), 8. Békés 0 (0–0, 0), 9. Gyomaendrőd 0 (14–15, 1), 10. Gádoros 0 (19–25, 1), 11. Dobozi 0 (23–30, 1), 12. Füzesgyarmat 0 (13–20, 1), 13. Mezőberény 0 (0–10, 1).

## Pályán a fiatalok

A tavaszi és nyári teniszoktatás zárásaként bemutatóval egybekötött teniszversenyt rendeztek az Erzsébet-ligeti sporttelepen található pályákon. A gyerekek az elért tudásszintjüknek megfelelő csoportokban versenyeztek, ami élményt jelentett számukra. A viadalon az alábbi eredmények születtek. Kezdők (5–9 évesek): 1. Gruner Benedek, 2. Szabó László, 3. Lázár Dániel és Bence Benedek. Kezdők (vegyes csoport): 1. Szabó Alexa, 2. Jancsó Ildikó, 3. Gruner Benedek. Középfaladók: 1. Kovács Dániel, 2. Deme Márk, 3. Debreczeni István és Jelen Martin. Haladók: 1. Szalbot Balázs, 2. Juhász Balázs, 3. Ipsits Bence. Vigaszág: 1. Dina Dávid, 2. Kovács Dániel, 3. Körmendi János.

## Cél a bajnoki cím

Ha szeptember, akkor csapatbajnokság! Akár ez is lehetne a szarvasi teniszek jelmondata, akik számára vasárnap megkezdődik a megyei pontvadászat második fele. Ismeretes, hogy a helyi együttes 6 győzelemmel és mindössze egy vereséggel zárta a tavaszi idényt, így most az élről várhatja a folytatást, ráadásul a sorsolás jóvoltából az őszi meccsek között ötöt az Erzsébet-ligeti centrumban vívhat meg. Az elsőt már most vasárnap, amikor is délelőtt 10 órától a Sarkad vendéglátására kerül sor. A mindig jó erőt képviselő Kinizsi legyőzése megadhatná a lendületet Durucskó Péternek a sikeres folytatáshoz. Egy tavaszihoz hasonló meneteléssel ugyanis könnyedén megszerezhetnék a bajnoki címet és vele együtt az OB III-ban indulás jogát, amit célként sem vetettek el a klubnál.

### A csapat bajnoki menetrendje

Szeptember 7., vasárnap, 10.00: Szarvasi TC–Sarkadi KTC  
Szeptember 13., szombat, 10.00: Szarvasi TC–Békéscsabai ETK  
Szeptember 14., vasárnap, 9.00: Békési TC–Szarvasi TC  
Szeptember 20., szombat, 10.00: Szarvasi TC–Vésetői TC  
Szeptember 21., vasárnap, 10.00: Szarvasi TC–Orosházi VTK  
Szeptember 27., szombat, 9.00: Mezőberényi TC–Szarvasi TC  
Szeptember 28., vasárnap, 10.00: Szarvasi TC–Gyulai TK

## Változások a holtidőben

A megyei női kézilabda-bajnokságban érdekelt három kistérségi együttes háza táján nem történt túl sok változás a nyári holtidőben. A kondorosiak személyi állománya például változatlan a tavaszihoz képest. A Kaliczka László által gardírozott csapat előre lépést tervez, amire a viszonylag jól sikerült felkészülés optimális „jogalap” lehet. A gárda két felkészülési tornán vett részt, de míg a Szentandrás Kupán nyeretlenül zárta a negyedik helyen, addig egy héttel később már megnyerte a hazai rendezésű Betyár Kupát. Az együttes a nyitányon is megvillantotta oroszlánkörmeit, miután két húzóemberét, Kicska Andráét és Czesznak Editet nélkülözve rabolt pontot Békésszentandrásról.

A BKC gyengébb rajtja betudható annak, hogy a csapat elvesztette első számú kapusát, Lólé Emiliát. A hálóór még a helyi rendezésű felkészülési tornán sérült meg annyira súlyosan, hogy a további sportkarrierje is kétségessé vált. Az említett tornán a házigazdák mellesleg a második helyen végeztek a Gyomaendrőd mögött, a kondorosi Betyár Kupát pedig szintén másodikként fejezték be. Jó eredményt, ha figyelembe vesszük, hogy a társaságot egyre több helyi nevelésű fiatal alkotja. Az ügyeletes tehetségek Kondacs Renáta számít, aki kiemelkedően teljesített a felkészülési tornákon, de balszerencséjére ugyancsak megsérült, így egy ideig nem számíthatnak a játékára.

A Kondoroshoz hasonlóan, a tavaszi kerettel kezdték az idényt Szarvason is, egyedüli visszatérőnek Hodálík Brigitta számít, aki szülés után jelentkeztetett újból játékra. Gondot csupán Tantucz Szandra kiesése jelenthet Domján László edzőnek, aki németországi ösztöndíjat nyert, így októbertől nem állhat a csapat rendelkezésére.

## Kupaszerda

A Békés Megyei Labdarúgó Szövetségben elkészítették a 2009–10-es évi Magyar Kupa megyei első selejtező fordulójának párosítását. A szeptember 9-i játéknapon (16.30 óra a kezdési idő) a térségi csapatok közül egyedül a Kondoros nem szolítja pályára köteleesség, amelyet öt további csapattal kiemelték az első körből. A környező együtteseket érintő párosítás a következők szerint alakul: Kardos-Örménykút–Békésszentandrás, Szarvasi LSZK–Csabacsüd, Kamut–Szarvasi FC.